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ІННОВАЦІЙНА ТЕХНОЛОГІЯ ОБЛАДНАННЯ ГІДРОГЕОЛОГІЧНИХ 

СВЕРДЛОВИН БЛОЧНИМИ ГРАВІЙНИМИ ФІЛЬТРАМИ 

 

Вступ.  
У житті людини питна вода має вирішальне значення. Україна має величезні 

ресурси прісних підземних вод, що налічують близько 21 – 22 км
3
/рік. З них 

використовується в народному господарстві лише трохи більше 10 – 15 %. Для 

міського та промислового водопостачання використовується приблизно 5 – 7 % 

підземних вод, а для сільськогосподарського водопостачання, обводнення пасовищ і 

зрошення близько 3 – 5 %. 

Близько 90 % населення в Україні використовують підземні води. Гідрогеологічні 

свердловини є основним джерелом системи локального водопостачання. Запаси 

підземних вод в Україні розташовані дуже нерівномірно, що створює значні 

відмінності в забезпеченні водними ресурсами між різними регіонами країни. Найбільш 

водозабезпечені регіони – це західні області України (Львівська, Івано-Франківська, 

Чернівецька), а також частково центральні області (Вінницька, Київська, Полтавська), 

де природні умови сприяють накопиченню значних запасів підземних вод. 

Одним із перспективних напрямів пошуку підвищення ефективності спорудження 

гідрогеологічних свердловин є використання сучасних блокових гравійних фільтрів, які 

не тільки дають змогу домогтися збільшення питомого дебіту свердловин, а й дають 

змогу експлуатувати свердловини протягом тривалого терміну. Водночас питанням 

розроблення нових технологій обладнання блокових гравійних фільтрів 

гідрогеологічних свердловин приділяють мало уваги, що пояснюється відсутністю 

спеціалізованих за цим профілем науково-дослідних інститутів, а також відомчою 

роздробленістю організацій, які виконують буріння й експлуатацію таких свердловин. 

Основна частина.  

Блоковий гравійний фільтр є важливим елементом конструкції гідрогеологічної 

свердловини, оскільки він забезпечує додатковий захист фільтрової колони від 

замулювання і сприяє покращенню якості видобутої води. Від правильно підібраного 

блокового гравійного фільтра залежать гідрогеологічні параметри водоносного пласта 

та економічна ефективність експлуатаційної гідрогеологічної свердловини. 
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